



Warmińsko – Mazurska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. w Olsztynie

Nr zamówienia: ZP.28.48.2023/SS/AR

Olsztyn, dnia 16.11.2023r.

Wykonawcy ubiegający się
o udzielenie zamówienia

Dotyczy zamówienia na:

„Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej członków Zarządu Warmińsko – Mazurskiej Agencji Rozwoju Regionalnego S.A. w Olsztynie z tytułu zarządzania spółką”.

Warmińsko-Mazurska Agencja Rozwoju Regionalnego S.A. w Olsztynie udziela odpowiedzi na zadane pytania w ramach prowadzonego postępowania nr zamówienia: **ZP.28.48.2023/SS/AR** z dnia 13.11.2023r.

Pytanie nr 1

Proszę o przesłanie sprawozdania finansowego za rok 2022

Odpowiedź do pytania nr 1

Zamawiający informuje, że sprawozdania finansowego za rok 2022 w ramach zapytania ofertowego na „Ubezpieczenie odpowiedzialności cywilnej członków Zarządu Warmińsko – Mazurskiej Agencji Rozwoju Regionalnego S.A. w Olsztynie z tytułu zarządzania spółką” zostaną udostępnione na indywidualne prośby podmiotów zainteresowanych złożeniem oferty.

Pytanie nr 2

Czy u Klienta występuje jakakolwiek ekspozycja na rynek rosyjski (import/eksport towarów lub usług, spółki zależne, oddziały, zatrudnieni pracownicy, nieruchomości lub inne aktywa)?

Odpowiedź do pytania nr 2

Zamawiający informuje, iż w firmie W-MARR S.A. w Olsztynie nie występują ekspozycje na rynek rosyjski (import/eksport towarów lub usług, spółki zależne, oddziały, zatrudnieni pracownicy, nieruchomości lub inne aktywa).

Pytanie nr 3

Czy którykolwiek z udziałowców (bezpośrednio lub poprzez podmioty kontrolowane) posiada obywatelstwo Rosyjskie bądź miejsce rejestracji podmiotu znajduje się na terenie Federacji Rosyjskiej?

Odpowiedź do pytania nr 3

Zamawiający informuje, iż w firmie W-MARR S.A. w Olsztynie nie występują udziałowcy (bezpośrednio lub poprzez podmioty kontrolowane) posiadający obywatelstwo Rosyjskie bądź miejsce rejestracji podmiotu znajduje się na terenie Federacji Rosyjskiej.

Pytanie nr 4

Ile wynosi aktualny stan zatrudnienia w spółce?

Odpowiedź do pytania nr 4

Zamawiający informuje, iż aktualnie w firmie W-MARR S.A. w Olsztynie zatrudnionych jest 51 osób, w tym 3 osoby na podstawie kontraktów menadżerskich.

Pytanie nr 5

Czy opinia biegłego rewidenta za ostatnie dwa lata była negatywna lub z zastrzeżeniem?

Odpowiedź do pytania nr 5

Zamawiający informuje, iż Sprawozdania z badania rocznego sprawozdania finansowego sporządzone przez biegłego rewidenta za ostatnie dwa lata były bez zastrzeżeń.